

二七区推进“双强型”基层组织建设

党建活动搞得好 企业效益步步高

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)昨日,二七区德化街办事处的通信党支部收到12名优秀员工的人党申请书。在经济效益为第一位的私营企业,员工的人党积极性为何这样高?二七区着力打造的“党建强、经济强”的“双强型”党组织,成为激励员工领航企业发展的重要推手。

为了做好“两新”组织党建工作,二七区成立了“两新”党工委,采取单独建、联合建、挂靠建等形式,去年新建“两新”组织党组织16家,实

现了党组织在基层的全覆盖。以选好配强党组织书记“领头雁”工程和以优化党务人才队伍为主“红领团队”建设为抓手,通过机关下派、企业内选、组织外聘等方式配备干部,为86家企业党组织进行了公推直选方式的换届,面向社会公开选拔68名后备党务干部,一支“有作为有位”的“两新”组织党务干部队伍,成为“两新”党建工作的核心力量。

上级党组织为下级党组织服务,党支部为党员服务,党员为员工服务。二七区在“两新”

组织中广泛开展的“三级联动服务”活动400多次,参加党员人数2万余人次。鞋城党支部开展的党员先锋之家活动,以党员商户为核心,开展诚信服务活动,鞋城当月营业增长20%以上。一马路办事处温州商会党支部积极开展捐赠助学活动,让26名贫困大学生迈进高等学校校园。

积极倡树“三有三无”理念,引导“两新”党员立足岗位讲奉献。关键岗位有党员,困难面前有党员,突击攻关有党员,党员身边无事故、

党员身边无次品、党员身边无违章是二七区对“两新”组织党员的要求。据不完全统计,全区2097名非公企业党员中,75%以上分布在关键岗位,近两年为企业实施科技攻关项目128多个,创造经济效益4500多万元。

据介绍,二七区目前有28家“两新”组织被命名为“党建工作示范点”,119名优秀共产党员被评为“党员先锋岗”,二七区依托“两新”组织党建网络,充分发挥了党组织政治优势,为企业持续发展贡献力量。

冬日暖阳

本报记者 郑磊 通讯员 陈燕

因身患语言、肢体多重残疾,李西俊10年都没下过楼,但她仍坚强地生活着。故事传开后,热心市民为她捐衣捐钱,医院免费上门检查鉴定,市残联建议她申请残疾补助……爱心如冬日暖阳,给了她生活的勇气。

昨日,记者在南关街30号院见到了52岁的残疾人李西俊,她正独自倚着阳台窗户注视着来来往往的人。作为唯一和外界沟通的渠道,也是为了生计需要,李西俊经常会从靠街的阳台上放下一个破旧的牵着绳子的编织袋,里面会放些零钱,在街坊邻居的好心帮助下,用来买菜、馒头等生活必需品,这种生活已经持续了10年。

李西俊的儿子小石头显得比同龄孩子成熟懂事。他告诉记者,妈妈从小因为生病不能说话,手脚也不方便,爸爸在时还能卖水果挣钱养家,家庭清贫也算幸福。10年前爸爸去世后,家里的天就塌了。他小小年纪便早早扛起生活重担:每天放学先去菜市场买菜,回家后做饭、干家务活。

李西俊的故事传开后,街坊邻居给她捐款捐物,尽力帮助这对母子。市二院专家上门为她体检身体、做残疾鉴定。

爱心汇聚成河,李西俊被感动了,虽然窗外寒风逼人,但她内心却暖烘烘的。

健康使者

本报记者 王影

“水对生命最重要,饮食本身有2斤,另喝2斤很必要……”在金水区天城社区,时常可以听到这样的《平衡饮食宝塔歌》,这首歌曲出自一个年过七旬老人之手。

提起毛玉和,大家都称他为健康、快乐的使者。17年来,毛玉和自学健康学,从业余爱好,苦修成“专业”,把健康知识传递给每一个身边人,“看到大家健康快乐的生活,我觉得自己这辈子做了件最棒的事。”

“健康是1,财富、工作……都是0,没有了前面的1,要那么多的0也没有用。”这是毛玉和在每一场健康知识讲座的开场白。如今的毛玉和是天下城社区科普大学分校副校长,他告诉记者,在2007年科普大学还没有开办之前,他只能靠口碑相传传播健康知识给身边人,现在不同了,他精心设计了心理健康、饮食健康、运动健康、安全健康、生活健康、食健康、家庭健康等方面,涉及中老年人、青少年等群体的健康课程,更系统、更全面地向大家传递健康知识。

邻里亲情

本报记者 王思俊 通讯员 王瑞萍

“我是你们的邻居,如果需要帮助,请拨打我的电话!”管城区城东路办事处商城花园社区主任马英看望困难户张建龙时对他说的话。

张建龙全家三口人,爱人没有固定工作,女儿正在上大学。1998年,他患上帕金森综合征,精神呆滞,不能说话,生活难以自理。“如果不是政府和好心人的帮助,这日子真没法过呀!”张建龙的爱人一边说话,一边抹眼泪。

据了解,商城花园社区共有13个楼院1500多户居民。元旦刚过,社区精心制作了“邻里互助卡”,印制社区电话、热心邻居姓名、特长和联系方式,挨家挨户向困难群众和热心居民发放。出租车司机张学现与脑血栓患者刘学,结成帮扶对子,帮助联系医院,还从经济上给予资助。城东路182号院的王大伯,今年70岁,无儿无女。家住城东路135号院的姚宝珍知道情况后,常去他家陪他说话,帮他拆洗衣被、买菜买面。

金相邻,银亲眷;邻里好,赛金宝。商城花园社区先后发放“邻里互助卡”500多份,邻居互相留下联系方式,重拾一份难得的邻里亲情,营造了团结友善、亲情互爱的良好氛围。

区街动态

金水区

服务台商赢得赞誉

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王轶)“感谢政府送来了节日的祝福和必需品,我们一定要把家乡的变化通过各种方式传送到岛内亲人,增强他们对大陆的认同感。”日前,台属刘秀云对金水区对台商的爱表示感谢。

金水区委统战部、区台办以“台属台商服务年”为契机,把解决台资企

业在经营环境等方面反映出的实际问题,作为优化经济发展环境的出发点和落脚点,全面推行全天候接待、急难事约访、干部夜访、限时结访和定期回访等“五访”制度,竭力为台胞台属和百脑汇郑州店等数家台资企业排忧解难办实事10余件,为金水区赢得了“生金之地”和“仁爱之区”的美誉。

中原区

纺织商户聚首谋发展

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王洪)23日下午,中原区召开“中原区纺织交易市场发展战略说明会”,全市各大纺织交易市场近500名商户代表,与郑州纺织产业园、郑州纺织大世界、德美通纺织城等企业负责人聚集一堂,共谋中原区纺织交易市场发展大计。

2006年,市委、市政府作出了在中原区规划建设郑州纺织产业园的战略决

策,总规划面积13平方公里。目前已开建3.5平方公里,入住企业28家,投产运营企业15家,完成投入60亿元,2009年实现销售收入及交易额40亿元,产业园被国家纺织工业协会命名为“中国新兴纺织产业基地”,被省政府认定为河南省重点产业集群。郑州纺织产业园2015年全部建成,年销售收入及交易额将达600亿元。

建中街办事处

30名“4050”人员再就业

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 徐克镜)二七区建中街街道办事处送岗到家,一线服务,多措并举促就业。截至昨日,30名“4050”无业人员实现再就业。

为切实帮助辖区失业、下岗和“4050”无业人员再就业,他们适时推出了创业帮扶计划,整合辖区资源,寻找就业岗位。永安社区、铁英社区等12个社区社保工作人员,开展“送岗到家、一线服务”活动,深入到失业、下

岗、“4050”人员等无业人员家中,对他们的个人特长、兴趣爱好、就业意向、工作经验等进行登记备案。

建中街办事处还帮助有技术、有经验、懂管理的失业人员申请办理担保贷款,千方百计帮助他们创业致富。截至目前,已为4名失业人员顺利申请了贷款,并创建了超市、商店。为30多名“4050”人员安排工作,激发了他们创业信心。

绿东村街道

让困难群众过暖冬

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 方亚瑞)记者昨日从绿东村街道办事处获悉,入冬以来,该街道积极实施“暖冬计划”,确保辖区困难群众过一个暖冬。

社会事务科、劳动保障所与办事处工会联合摸底排查,将街道辖区内的慰问对象登记造册,在原先特困低保家庭、困难残疾家庭的基础上,增加老

党员、困难军属、重大疾病患者等新边缘困难群体,并积极利用低保、廉租房、重大疾病救助等政策对其进行救助。在传统慰问模式基础上,增加慰问次数。在赠送慰问品、慰问金方式基础上,增加多元化服务内容,送技能,提高其谋生再就业本领,送岗位,帮助部分特困家庭解决再就业难题。

大学路办事处

确保春节居民安全

本报讯(记者 安群英 通讯员 刘翠)大学路办事处采取“三分六定”网格化管理模式,确保春节期间居民安全。

“三分”即对街道、社区、村经营单位安全分级建档,针对辖区娱乐场所、建筑工地、学校、“五小”商户等重点管理区域,分类指

导强化督导。“六定”模式是领导定点、全员定责、监管定位、排查定时、培训定期、奖惩定量,有效实现基层安全监管、科学防治、宣传教育、正确引导安全管理模式。

办事处开展了重点区域安全排查活动,对存在的问题及时下达整改通知书。

凡人新事

老党员吕钊社区为家

本报记者 陈亚洲 通讯员 薛建州 李爱霞 文/图

二七区五里堡街道办事处河医社区91岁高龄的共产党员吕钊,退休后热心公益事业,把社区当成自己的家,先后拿出数万元积蓄,为社区添置办公用品,帮助辖区贫困户,创办社区合唱团。

2009年12月25日,河医社区新的办公用房落成。这天上午,吕钊不顾自己左腿患有大骨节病,行走不便,坐在轮椅上,让人推着,冒着凛冽的寒风,把提前用自己退休金买好的2个文件柜、10把椅子、2张电脑桌,捐赠给社区。

“社区是我们大家的家,我是家中的一员,也应伸伸手,帮助社区办点实事。”吕钊让人把自己从轮椅上扶下来,一手拄着拐杖,一手握着党支部书记袁捷的手笑着说。

平时,吕钊处处关心集体,经常给社区党支部提出一些为民办实事的建议,还出资为社区捐赠了老年跑步机、沙发、书籍等物品。

河医社区有1411户、5000多人,只要邻里有困难,吕钊都乐于帮助他们。

社区小沈自幼患了小儿麻痹症,丈夫小王是农村人,家中生活十分困难。每当遇到节日,吕钊就提前把钱



送到社区,让领导买好慰问品,以社区的名义资助;

社区小陈外出打工时,不慎被轧断了几根手指,成了残疾人,吕钊捐钱让社区买了东西去看望;

社区退休工人崔大娘得了病,吕钊闻讯后,就拿着300元送到社区,让领导去慰问……

吕钊1983年从郑州市中级人民法院

院离休,她积极参加社区里的各项活动,捐资4000多元,创办郑大社区合唱团;拿出1万多元,为老干部合唱团购置了服装、手风琴、水壶;花2万多元,为市直女子老年球队购买了球棒、健身衣,还买了10辆自行车……

图为吕钊正给社区捐助桌椅、凳子、文件柜等办公用品。



临近双节,又到诈骗案等刑事案件高发期,为防患于未然,连日来,我市公安干警纷纷深入辖区,向市民们宣传普及防诈骗常识。图为花园路派出所的民警在辖区向老人们进行普及宣传的场面。本报记者丁友明摄

师生家长同读一本书

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 赵红 朱喜玲)金水区工人第一新村小学组织开展以“让书籍陪伴一生,让精神滋养精神”为主题的教师、学生、家长同读一本书活动,积极构建适合教师专业发展的人文环境,营造浓郁的书

香氛围。在23日举行的教师文化艺术节上,教师、学生、家长同进行读书交流。老师介绍了通过读书,提高自己的思想素质和内在修养,用爱心教育、关心每一位学生的体会,同学们学会了如何在

逆境中成长,如何把自己所学所悟运用到生活中,家长介绍同孩子一起读书、帮助孩子成长的体会。活动拉近了教师、家长与孩子之间的距离,让家长、孩子成为无话不说的朋友,给孩子营造了健康成长的环境。

Advertisement section with various services including: 搬家公司 (Movers), 机票预订 (Flight Booking), 礼品团购 (Gift Group Buy), 驾驶培训 (Driving Training), 房产中介 (Real Estate), 起名改名 (Naming), 法律服务 (Legal Services), 信息 (Information), 绿城搬家 (Green City Movers), 河南美亚 (Henan Meiya), 伏牛山 (Funiu Mountain), 友谊驾校 (Youyi Driving School), 房产中介 (Real Estate), 起名改名 (Naming), 遗失 (Lost), 绿城搬家 (Green City Movers), 河南美亚 (Henan Meiya), 伏牛山 (Funiu Mountain), 友谊驾校 (Youyi Driving School), 房产中介 (Real Estate), 起名改名 (Naming), 遗失 (Lost).